

Apellido Paterno



DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

Nombre (s)

Fecha de	
Flaboración:	

12/10/2023

Consecutivo por Área:

PFPA/9.2/01497/2023

Oficina de Representacion la PROFEPA:	de Proteccion Ambiental de	BAJA CALIFORNIA		
Área de Adscripción:		INSPECO	ION INDUSTRIAL	
Comisionado:	JIMENEZ	RUIZ	ALMA OBDULIA	

Periodo:

05 AL 06 DE OCTUBRE DEL 2023

Apellido Materno

Lugar:

VALLE DE MEXICALI, MUNICIPIO DE MEXICALI, B.C

VALLE DE MEXICALI, MOTOR DE LA CONTRACTOR DE LA CONTRACTO					
Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones	
05/10/2023		Desayuno	150.00	Certificado de transito # 0172,	
05/10/2023		Comida	250.00	Expedido en la Delegación Municipal del Ejido Hermosillo; Valle de Mexicali, Baja California, del 05 al 06 de Octubre	
05/10/2023		Cena	125.00		
06/10/2023		Desayuno	170.00	de 2023.	
06/10/2023		Comida	280.00		
		Total	975.00		

Atentamente

BIOL ALMA OBDULIA JIMENEZ

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solcitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.





CERTIFICADO DE TRANSITO APENDICE XIV

CERTIFICADO DE TRANSITO No. CT 0172

LOCAL

COMISIÓN A:

VALLE DE MEXICALI, MUNICIPIO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA.

C. BIOL. ALMA OBDULIA JIMENEZ RUIZ

ORDENADA POR: C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN B.C. Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 17,18, 26 y 32 Bis de la Ley Orgánica De la Administración Pública Federal; 3 incisos B, fracción I, 40,41, 43 fracción XXXVI,45 fracción VII y Último párrafo y 66 del Reglamento Interior de la Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales y por lo ordenado en el Oficio No. PFPA/I/002/2023 del veintiocho de julio del 2023, suscrito por la Procuradora Federal de Protección al Ambiente, la Dra. Blanca Alicia Mendoza Vera.

 SALIDA
 LLEGADA

 05
 OCTUBRE
 2023
 06
 OCTUBRE
 2023

 DÍA
 MES
 AÑO
 DÍA
 MES
 AÑO

NOMBRE, FÌRMA Y SELLO

C. BIOL. DANIEL ARTURO YAN EZ SANCHEZ
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE
REPRESENTACION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN B.C.

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE
REPRESENTACION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN B.C.

FORANEOS

A 05 DE OCTUBRE DEL 2023, C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO PFPA/9.2/01497/2023, DE FECHA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023.

LLEGADA SALIDA 05 **OCTUBRE** 2023 06 **OCTUBRE** 2023 DÍA MES AÑO DÍA MES AÑO AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL NOMBRE, CARGO, FIRMA Y SELLO NOMBRE, CARGO, FIRMA Y SELLO

C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN B.C. C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN B.C.

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

